
Здравствуйте, ребята!



14 + 6 =  
4·6 =
39 + 30 = 
4·8 = 
36:6=
10·3= 
40:10=
32:4=



Пара лошадей пробежала 40 км. 
По сколько километров 

пробежала каждая лошадь? 



На столе лежало 4 яблока. Одно из 
них разрезали пополам и положили 
на стол. Сколько яблок на столе? 



Тема: Решение нестандартных 
задач



Задача

20:5=4 (и.)

20+4=24 (и.)

Ответ: 24 истории выдумали ребята



Задача

4*8=32 (п.)

3*9=27 (п.)

32-27=5 (п.)

Ответ: Мишутка съел на 5 порций больше
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Задача

Мишутка- 7 км в сек.
Стасик -? в 3 раза быстрее
На сколько км. обгонит Стасик
Мишутку за одну сек.?
За 2 сек. ?



Задача 
Мишутка 1 кр.- 7 сек. ? 4 кр.
Стасик 1 кр. - 6 сек. ? 5 кр.

Кто из них раньше прибежит к 
началу трассы?



Тема: Решение нестандартных 
задач



Спасибо за внимание! 




